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Tiger 20-30 kW
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SE  Denna produkt ér endast lampad for valisolerade utrymmen eller sporadisk anvandning.

GB This product is only suitable for well insulated spaces or occasional use.

NO Dette produktet er bare egnet for velisolerte rom eller sporadisk bruk.

FR  Ce produit ne peut étre utilisé que dans des locaux bien isolés ou de maniére occasionnelle.
DE Dieses Produkt ist nur fiir gut isolierte Raume oder fiir den gelegentlichen Gebrauch geeignet.
Fl Tama tuote soveltuu ainoastaan hyvin eristettyihin tiloihin tai satunnaiseen kayttoon.

NL Dit product is uitsluitend geschikt voor goed geisoleerde plaatsen of voor incidenteel gebruik.

RU Mpwnbop npurogeH k NpMMEHEHNI0 B MECTaX C JOCTaTOYHOW CTEMEHBLIO TEMNOU3ONALMM UK NS NepUoMYeckoro oborpesa.
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Technical specifications

Type Output Airflow Sound At*? Motor Voltage Amperage HxWxD Weight

steps level*

[kw] [m?/h] [dB(A)] [°C] [w] vl [A] [mm] [kgl
P203 0/10/20 1900/2600 60 31/23 220 400V3~ 29.5 590x630x600 26
P20323 0/10/20 1900/2600 60 31/23 220 230V3~ 50 590x630x600 26
P303 0/10/20/30  1900/2600 52 47/34 220 400V3~ 43.9 590x630x600 30
P30323  0/10/20/30  1900/2600 52 47/34 220 230V3~ 75 590x630x600 30
P305 0/75/15/23  1900/2600 52 36/26 220 440V3~**  30.8 590x630x600 30

0/10/20/30 47/34 500V3~ 35.1

*1) Conditions: Distance to the unit 3 metres. Directional factor: 2. Equivalent absorption area: 200 m2.
*2) At = temperature rise of passing air at maximum heat output at lowest/highest air flow.
*3) Can be connected to both 440V3~and 500V3~.

Protection class: IP44. CE compliant.

GB: Technical specifications GB: Airflow GB: Motor GB: Amperage
SE: Tekniska data SE: Luftflode SE: Motor SE: Strom
NO: Tekniske data NO: Luftstrgm NO: Motor NO: Strgm

FR: Caractéristiques techniques FR: Débit d'air FR: Moteur FR: Intensité
DE: Technische daten DE: Luftmenge DE: Motor DE: Strom

Fl:  Tekniset tiedot FlI: llmavirta FI: Moottori Fl: Virta

NL: Technische specificaties NL: Luchtstroom NL: Motor NL: Stroomsterkte
RU: TexHu4yeckne xapakTepucTumku RU: Pacx.Bo3ag. RU: aBuratens RU: Cuna Toka
GB: Output steps GB: Sound level GB: Voltage GB: Weight
SE: Effektsteg SE: Ljudniva SE: Spéinning SE: Vikt

NO: Effekttrinn NO: Lydniva NO: Spenning NO: Vekt

FR: Puissances FR: Niveau sonore FR: Tension FR: Poids

DE: Abgabestufen DE: Gerauschpegel DE: Spannung DE: Gewicht
FI: Tehoportaat FI: Melutaso FI: Jannite Fl: Paino

NL: Capaciteit NL: Geluidsniveau NL: Voltage NL: Gewicht
RU: Yp. mowHocTn RU: Yp. wyma RU: HanpskeHnne RU: Bec

*1) Forutsattningar: Avstand till aggregat 3 meter. Riktningsfaktor: 2. Ekvivalent absorptionsarea 200 m2.

*2) At = temperaturhéjning pa genomgaende luft vid maximal varmeeffekt och l1agst respektive hogst luftflode.
*3) Kan anslutas till bade 440V3~och 500V3~.

Kapslingsklass: IP44. CE-markt.

*1) Betingelser: Avstand til aggregat 3 meter. Retningsfaktor: 2. Ekvivalent absorpsjonsareal: 200 m2

*2) At = temperaturgkning pa gjennomstrgmmende luft ved maksimal varmeeffekt og lav/hgy luftmengde.
*3) Kan kobles til bade 440V3~ og 500V3~.

Kapslingsklasse: IP44. CE-merket.

*1) Conditions : Distance de |'appareil : 3 métres. Facteur directionnel : 2. Surface d’absorption : 200 m2.
*2) At = augmentation de température sous un débit d’air mini / maxi et une puissance maximale.

*3) Peut étre raccordé sur 440 V3~ et 500 V3~.

Indice de protection: IP44. Marquage CE.

*1) Bedingungen: Abstand zum Gerat: 3 Meter. Richtungsfaktor: 2. Entsprechende Absorptionsflache: 200 m2.
*2) At =Temperaturanstieg bei maximaler Heizleistung und hohem/niedrigem Volumenstrom.

*3) Kann an 440V3~ und 500V3~ angeschlossen werden.

Schutzart: IP44. CE-konform.

*1) Mittausjarjestelyt: Etdisyys laitteeseen 3 m. Suuntaavuuskerroin 2. Ekvivalentti absorptioala: 200 m2.
*2) At = lapivirtaavan ilman lampdtilan nousu suurimmalla lampoteholla ja pienelld/suurella ilmavirralla.
*3) Voidaan kytkea 440V3~ ja 500V3~ jannitteeseen.

Kotelointiluokka: IP44. CE-merkitty.

*1) Condities: Afstand tot de unit 3 meter. Richtingsfactor: 2. Equivalent absorptiegebied: 200 m2.

*2) At =Temperatuurstijging van de passerende lucht op maximale verwarming en laagste/hoogste luchtstroom.
*3) Kan worden aangesloten op 440V3~ en 500V3~.

Beschermingsklasse: IP44. Voldoet aan CE.

*1) Ycnosusi: PacctosiHne ao npubopa 3 meTpoB. PakTop HanpaBneHHOCTH 2. DKBUBANEHTHast NoLLab 3sykonornoLueHust 200 m2.
*2) At = YBenuueHve Temnepatypbl NPOXOAALLErO BO3AyXa NPU MOSHON BbIXOAHOM MOLLHOCTM M min/max pacxofe Bo3ayxa.
*3) MOXET nogkntovaTbes Ha HanpshxeHne 440B3~ n 500B3~.

Kaacc samursi: IP44. Ceprudunuposanst TOCT, cranpapr CE.
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MHCTpKUMA No yCMaHOBKE M NOSIb30BaHUIO

O6wme nonoxeHuns

BHUMaTeABHO U3yYHTE HACTOSIIYIO HHCTPYKLIUIO AO
HadaAsa MOHTaXa H dKcnayarannu. CoxpaHuTe AQaHHYIO
MHCTPYKLIUIO AASL BOSMOXHBIX 00palieHHi B OyAyiieM.
Obopydosarue moscem Ovimy ucnosb308ano MmosbKo 10
HasHavenur, onpedeserromy dannoti Hucmpyxyuxed.
LTapanmus pacnpocmpansemes na ycmanosxu,
BULIIONHEHHBLE 1 UCTLONBIYEMBLE 8 COOTNBEMCTNBUIL

C MPEOOBAHUIMU U IPEONUCAHUIMU HACTROSUYET
Hucmpyxyuu.

HasHauyeHMnes

Moaeas Tiger — 370 KOMITAKTHBIE H BHICOKOHAAEKHBIC
prOOPHI € IHPOKUM CIIEKTPOM IIPUMEHEHMsL. B
OCHOBHOM HMCIIOAB3YIOTCS B IEPEHOCHOM BapHaHTE.
Tiger 20 u 30xBr npumensercs pas 060rpeBa

¥ OCYLUIKHU [IOMEILEHUI, TAC IIOTPEOHOCTH B
MOIIHOCTH 3HAYUTEABHBI. | UITUYHBIMU MECTAMU
HCIIOAB30BAaHUS ABASIOTCS CTPOUTEABHBIE ITAOIAAKH,
IPOU3BOACTBEHHBIE U CKAAACKHE IIOMEICHHS.

Kaacc samursr: [P44.

OneKkTponogknoyeHme

Bce mopean cepuu Tiger nocraBastioresi ¢ kabeaeM
aauson 1,8 merpa. Moaeas P203 umeer 5-u nmoarocHas
BHAKA eBpoIeiickoro obpasua. Moaeau P303 u P305
MOCTABASIIOTCS ¢ KabeaeM Oe3 Buaku. Moaeas P305
noakarodaercs k cetv 440B3~ u SO0B3~.

3anyck

HpI/I HCpBOM BKAKYCHHH ITOCAC AOATOTI'O HCpCprBa
MOXET ITOSIBAATHCSA HEOOABIIOH ABIM HAH OLIYIIATHCS
3amnax oT CI‘OpaHI/ISI ITBIAHM Ha HaI‘pCBaTCAbeIX
IACMCHTAaX. STI/I HPOSIBACHI/I}I BITOAHC ,A,OHYCTI/IMI)I

H ITOCAC HCHPOAOA}KI/ITCAI)HOI‘O HCIIOAB30OBaHUA
npn6opa OHH HCYE3aI0T.

Pa6oTa
O

o [NonoxeHue nepekntovatens MoWHOCTUG cMm.
TexHun4yeckune gaHHble.

°
°C
Pabouunii gnanasoH Tepmoctara 5 - 35 °C.
e QC R
() TpexcTynenuatas (0-1/2-1/1) perynuposka
BO37YLLHOTO MOTOKA.
\DC§J

[Tpubop ocHaleH MEXaHHIECKMM TEPMOCTATOM

(AASI KOHTPOASI KOMHATHOM TEMIIEPATYPbI) U MOXET
[PUMEHSTBCS AASI TIEPHOAMYECKOTO AOKAABHOTO
o0orpeBa B COOTBETCTBUH C TPeOOBAHUSIMU
Oxoauzaita (EU) 2015/1188.

Ecau arperar He HauHeT paboTaTh IpH IEpBOM
BKAIOYCHUH, 3HAYUT IIPU TPAHCIIOPTHPOBKE
OrPaHUYHUTEAD TEMIIEPATYPhI OBIA MEXaHUYECKH
[IEPEBEACH B OAOXKeHHUe ~cpabarbiBanust . CM. pasaea
“IlepeHarpeBaHue’.

MepeHarpeBaHue

[1pu nepenarpeBanuu arperara cpabarbiBact
orpaHu4uTeAb TeMIeparypsl. ITocae Toro xax arperar
OCTBIHET, U [TOCAC YCTPAHECHHSI HEUCIIPABHOCTH,
CACAYET BO3BPATUTh OTPAHHYUTEAD B €I0 HCXOAHOE
noaoxenue. (Puc. 1)

Buumanue! Bee pabomor suympu omcexa nodkanwuenns
Q01HCHBL BOITONHIINGCS. CREYUANUCTIOM TIPU
OMKAIOYEHHOM HAnpsyceHun!

O6c¢cnyxuBaHue

HaI‘pCBaTCAbeIe BCHTHAﬂTOpbl O6I>I‘IHO HE TPC6YIOT
HHNKaKOIO O6CAy>KI/IBaHI/ISI. OAHaKO, 3an5[3HCHI/IC

U IIBIADb MOI‘YT HPI/IBCCTI/I K HCPCHaI‘pCBaHI/IIO
BeHTI/IAHTOpa U BOSHHUKHOBCHHIO Ho>1<apa. PCFYASIPHO
HPOI/IE}BO,A,I/ITC O4YMCTKY arperaTa.

YctpouncTtBo 3awmuTHOro otknoyeHus (Y30)

B toMm cayyae, ecan npubOp IOAKAIOUEH K CETH

4epes YCTPOHCTBO 3AIUTHOIO OTKAIOYEHHS (Y30),
PabOTaIOLIETO 110 TOKY YTEYKHU U IIPH BKAIOYCHUH
[POUCXOAUT €r0 CPabaThIBAHUE, ITO MOXKET
[POUCXOAUTD BCACACTBUE BAKHOCTH H30ASLIHH
HArpeBaTeAbHbBIX IACMEHTOB. JTO, KaK IIPAaBUAO
PE3YABTAT AAUTEABHOTO XPAHECHHSI BO BAQKHBIX
YCAOBUSIX.

ITO HEe MOXKET PaCcCMATPUBATHCS KAK HEUCIIPABHOCTb
U YCTPAHSETCsl BPEMEHHBIM BKAIOYCHUEM Tpubopa be3
Y30. Ipocyiika MOXKET 3aHATb OT HECKOABKHX YaCOB
AO HECKOABKUX AHel. Bo usbexanue HakonaeHnus
BAQIH IPU AAUTCABHBIX IIEPEPBIBaX B paboTe
PEKOMEHAYEM [IEPUOANUYECKH BKAIOYATH IPUOOP Ha
HEIPOAOAKHTEABHOE BPEMSL.
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3aBoackas ynakoBKa

MaTepHaAm, HCIIOAB3YEMBIC AASI YITAKOBKH,
BBIOMPAIOTCS C YYETOM OXPAaHbI OKPY>KAIOILIEH CPEADI U
HOE)TOMy AOAKHBI UMCETb BO3MO>KHOCTD HCPCP&6OTKI/I u
yTI/IAI/ISaL[I/II/I.

YTunusaumua npm6opa no 3aBepLIeHUM CPokKa
ero nosfie3Hou aKcnnyarauum

AaHHBI IPUOOP MOXKET COACPIKATh BEIECTBA,
HEOOXOAMMBIE AASL IO $YHKIIMOHHPOBAHHUSL, HO
IIOTCHI[MAABHO OIIACHBIE AASI OKPY)KAIOLIEH CPEADL.
[Tpubop He AOAKEH IepepabaThIBaThCSI BMECTE C
OBITOBBIMH OTXOAAMHU, HEOOXOAUMO AOCTABHUTH €TO0 B
CHELIMAABHBINA IYHKT 3KOAOIMYECKOH YTUAU3ALIUH.
[Toskaay¥icTa, CBSDKUTECH C MECTHBIMHU BAACTAMHU AASI
IIOAYYEHUSI AOIIOAHUTEABHON HHPOPMALIUH O BalleM
OAMKarieM Ha3HAYCHHOM IIyHKTE cOOPa OTXOAOB.
[TepepaboTka BTOPCHIPbS SKOHOMHT PECYPChI ITAAHEThI
¥l yMEHbIIACT TAOGAABHYIO YTPO3y IPHCYTCTBHSL
4eAOBEKa Ha 3eMAE.

20

TexHuka 6e3onacHoCTU

o Buyersx sauumaot om nopajcenus Iexmpuseckum
TMOKOM NPUOOPBL C IACKINPOHAZPEBOM MOZYM ObLIND
0bopydosanst Y30 ¢ moxom ymeuxu 300 mA .
3anpewgaemcs ucnovazosams azpezam 8
HEUOCPeOCTmBeH Ot OAUIOCTII K BAHHBIM, OYULEBbIM,
NPaAHeUHbIM UAY OACCELHY

Ipu pabome nosepxnocmu azpezama 20psuu!

He ycmanasansaiime azpezam na aezko
socnAAMEnIIOMEMCS mamepuae!

Sanpeugaemcs noOHOCbI0 UM YACTHULHO
nOKPLLBATNY AZpecam 00excotl uiu Opy2um
MATNEPUANOM, TNAK TMAK NEPEHAZPEBAHUE AZPe2ama
moxcem npusecmu K noxapy!

Hixuvs 5 yemanasansame azpezam nod
anexmpureckor posemxors!

Hacmosuuii npubop ne npednasnauen o1
UCTOAB30BAHUSI Dembvmut 00 8 Lem, A100bMU He
NPOULEOMUMIL CTLEYUANYHBLTL WHCTRPYKINANC

U AUYAMY C 0ZPAHUYEHHOT 0CECnOCOOHOCI 10,
CCALL TMONBKO OHIL HE CONPOBONCOATOMCS UAU HE
UHCIPYKINMUPYHOTNCS NEPCOHANOM, OTNBEMCTNBEHHBIM
34 ux besonacHocms. Jemu e 0oNNcHbL UMEMD
806001020 docmyna k danromy npubopy. B

CAyUae, CCA QTR PUBACKANTNCI. K LUCTIKE

U TREXHULECKOMY YX00Y 34 NPUbopo,

HE00X00UM CIRPOZULL KOHIMPOLD CO CTROPOHDL AUYA,
0MMBEMCINEEHRHO20 34 UX BE30NACHOCINY.

o Aemu maaduse 3-x aem ne dosncnuL umems docmyna
K npubopy 6e3 nocmoIHno20 HAbAWIEHUS CO CIROPOHDL
83POCABIX.

o Aemu 6 so3pacme om 3-x do 8-mu aem mozym
BKAI04ATND/BbIKAIHAMD NPUOOP 1MOABKO 8
MOM CLYHAE, ECAU OH YCTNAHOBAEH 110 CBOEM)
HASHAYEHUIO 8 HOPMANLHOM PAOOUEM NOAONCEH UM,

a 3a demumu HAOAWIAIM 83POCLbIE UAU OHUL ObLAYL
NPOUHCIRPYKIMUPOBAHDL 0 NPABUNAX NOALIOBAHUS
NPUOOPOM 1 NOHUMAIIMN, UINO €20 HENPABUNLHOE
UCTIOND3068AHUE ONACHO 04 HCUSHUL.

o Aemu 6 so3pacme om 3-x do 8-mu sem ne dosncrv
BKAHUAINY NPUOOP 8 JAECKIMPULECKYI0 PO3EMKY,
pezyauposams ezo pabomy, a maxme LUCmumy ui
BULNOAHITNG JNEMEHINBL €20 CEPBUCHO20 0OCAYHUBAHU.

BHMMAHME - HekxoTOpbI€e 4aCTH AAHHOTO
npudopa B porecce IKCIAYaTAIUN MOTYT CHABHO
HarpeBaThbCs U BbI3bIBaTh 03koru. Ocoboe BHHMMaHUE
AOASKHO YACAATHCS ACTAM H YS3BHMBIM IPyIITaM
HACEACHUS.
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Main office

Frico AB Tel: +46 31 336 86 00
Industrivagen 41

SE-433 61 Savedalen  mailbox@frico.se
Sweden www.frico.net

For latest updated information and information
about your local contact: www.frico.net.
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